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3amanusa

3amanme 11 Ne 125031

Haiinure HanMeHbIee 3HaUeHUE PYHKIUU Yy = x° +6x>4+9x+ 84 Ha orpe3ke [—2;—0,5].
Pemenwue.
D70 3a7aHKe eé He PelIeHo, MPUBOIUM PElICHUE MPOTOTUA.

Haiixute HauMeHbIIee 3HaYCHHE QYHKIHH y = x° — 2x° +x + 3 Ha otpeske [1;4].

Haiinem npou3BoaHyto 3a1aHHON (QYHKIIMU:
y = 32 —4x+1.

Haiinem HyIM pou3BOAHOM:

x=1,
32 —4x+1=0, 1
<~ X ==, =x=1
1<x<4 3
1<x<4

Omnpenenum 3HaKK TPOU3BOAHON (DYHKIUH U M300pa3siM Ha PHCYHKE MOBeAeHUE (DyHKINU:
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B Touke x = 1 3amanHas (bYHKI_[I/IH HUMECT MUHUMYM, SIBIISIFOIIUICS €€ HaUMEHbBIIIUM 3HaueHHUEeM Ha
3aIaHHOM OTPC3KCE. Haiinem 3To HauMeHbIIIee 3HAUCHHE:

y1)=1-2+14+3=3.

OTtBerT: 3.

IIpoToTHn 3anaHud
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